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Projekt tartalmának bemutatása:  

Szálkán 1994-ben fogalmazódott meg a gondolat, hogy a turizmus fellendítése érdekében a 67 

ha tóban szabad vizű strand kerüljön kialakításra. A feltételek biztosítását követően a strand 

1999-től megkezdte a működését és a mai napig is működik. A strand kialakítása során fontos 

szempont volt a meglévő természeti értékek megtartása, azok ápolása. A település egyre 

vonzóbb lett a környékbeli településen élők számára és egyre többen érkeztek Szálkára, 

elkezdődött a település fellendülése, a turista forgalom növekedése. A magánházaknál egyre 

több szálláshely került kialakításra, a falusi turizmus keretein belül. Új vendéglátó egységek, 

panziók létesültek a jelentkező igények kiszolgálására, amelyek a mai napig jól, jövedelmezően 

működnek. A településen megkezdődött a szervezett gyermek táboroztatás is, jelenleg is három 

gyermek tábor működik a településen. Kedvező a település fekvése is, három szomszédos város 

középpontjában helyezkedik el, melyek közül az egyik a Tolna megyei megyeszékhely 

Szekszárd. A strand vonzáskörzete nagy, nemcsak a térségből, hanem az egész országból, de 

gyakran külföldről is sok vendég érkezik Szálkára. A tó, a strand vize kiváló minőségű, 

kristálytiszta, ezért is kedvelik nagyon a vendégek. A projekt keretében tervezett fejlesztésre 

azért van feltétlenül szükség, mert a víz folyamatosan rongálja a partoldalt, mossa be a földet, 

ezzel rontva a strandot használók komfortérzetét. A tervezett partvédelem kialakításával és a 

strand területén felhalmozódott iszap kotrásával a stand a mai kor elvárásainak megfelelő 

állapotba kerül. Újra vonzó lesz a vendégek számára és a fejlesztés segítségével a jövőben újabb 

föld bemosódásra nem kell számítani. A tervezett iszaptalanítás mellett a legjelentősebb 

műszaki beavatkozás a Szálkai tározó (strand) partvédelmi mű kiépítése: A Szálka 043/6 hrsz-

ú területen betonba és szárazon rakott terméskő rézsűburkolat készítése 362 m hosszban, 50x80 

cm betonba rakott terméskő lezáró hosszbordával (alsó, felső lezárás), a betonba rakott 

termésköves szakaszon lépcsős kialakítással (135 m), jellemző rézsűhossz 2,9 m, építés idején 

szakaszos nyílt víztartású víztelenítéssel, földmunkával. 

A projektmenedzsment feladatokat belső munkaerővel a konzorciumi tag Tolna Megye 

Önkormányzati Hivatala látja el. 
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